



美國 內華達州

三地志工會合 為牙科義診效力

2022.05.01

文/John Peter Simmons、鄭茹菁 攝影/岑慧意

五月一日，慈濟拉斯維加斯聯絡處在北拉斯維加斯市的老城區舉辦牙科義診，為低收入家庭、街友及醫療資源不足的社區弱勢族群提供牙科診療服務，當日一共服務了一百二十四人。

為了這場義診，慈濟美國總會志工團隊裝載滿滿牙科設備器材的箱式卡車，提前於四月三十日下午駛抵拉斯維加斯公民學院 (Civica Academy) 體育館，鳳凰城聯絡處的四人小組也前來加入前置

作業的行列，與拉斯維加斯聯絡處志工團隊在活動地點會合，三地志工一起卸貨並開始架設牙醫診療椅設備，前後費時好幾個小時終於完成場布。

五月一日早上六點，已見民眾在場外排隊等待。基於防疫考量，看診民眾須做 COVID-19 快篩，陰性者方能填表掛號。拉斯維加斯慈濟人醫會召集人麗蓓嘉·埃奇沃斯醫師 (Dr. Rebecca Edgeworth) 帶領著圖羅大學 (Touro University) 醫學院的學生們前來參與，為每位病人在就醫前先進行量測血糖、血壓等基礎的身體檢查，並記錄下數值建檔。

阮帆醫師帶領的牙科團隊齊為病人提供補牙、拔牙或洗牙的服務。義診現場

五月一日美國慈濟人醫會在北拉斯維加斯市老城區的公民學院體育館進行社區牙科義診。





內華達州圖羅大學醫學院學生前來支援義診活動，協助檢測血糖、量血壓。

備有移動式牙醫診療椅，提供牙科 X 光檢查，齊全的配備讓十四位牙醫師和三位牙科助理更能充分地處理病人的牙齒問題。

在義診上接受診治的有大人也有兒童，其中許多人都沒有醫療保險，加上家庭經濟狀況普遍較為辛苦，治療牙齒的費用對他們來說太過昂貴，今天能夠有機會讓專業的醫師處理牙痛等口腔問題，紛紛表示非常感激。少數幼童害怕看牙齒，有經驗的醫師與志工、牙助們見狀先暫停檢查，輕握著孩子的手軟語安撫，減輕其恐懼。

志工也透過攤位上展示的英文版慈濟月刊、竹筒與文宣簡介進行導覽，帶民眾認識慈濟的精神與志業，傳遞祝福與關懷。此外還準備了乾淨的二手衣物，與來看診的患者及其家人結緣。

感恩 Battle Born 擊劍俱樂部的青年志工們一同來共襄盛舉；還有一位熱心



牙科醫師在獲得齊全的診療裝備下為病人治療。



基於防疫考量，先在戶外為欲看診的民眾做 COVID-19 快篩，陰性者方能填表掛號。攝影 / John Peter Simmons

的志工朋友史蒂夫 (Steve Dutson)，他是 Benco 牙科產品供應公司的員工，此次他帶動公司捐贈了許多防護衣、口罩及醫療用品，讓人醫志工們得到足夠的保護，當天他也到場與大家歡喜付出。最後感恩慈濟美國總會、鳳凰城及拉斯維加斯聯絡處三地的聯合志工團隊合作無間，共同成就、圓滿義診任務！